



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI
Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui
Strada Alecu Donici nr. 2, cod 730122
tel. 0235/314706, fax 0235/314706
email: cjrtae_vaslui@yahoo.com, www.cjrtae-vaslui.ro



ANUL ȘCOLAR 2021-2022

NR. 103/16.06.2022

PLAN DE INTEGRITATE

AL CENTRULUI JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ

VASLUI

Obiectiv 1: Creșterea gradului de implementare a măsurilor anticorupție la nivelul CJRAE Vaslui

Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabili	Buget
1.1) Adoptarea, distribuirea și actualizarea declarației privind achiziția și deținerea de active și a unei agende de integritate la nivelul CJRAE Vaslui.	Declarația adoptată; Numărul de angajați care cunosc prevederile declarației; Transmiterea acesteia către instituțiile abilitate.	Reticență în semnarea/asumarea documentului.	Documentul aprobat; Publicare pe pagina web a instituției.	31 martie 2022	Conducerea CJRAE Vaslui	Nu este cazul
1.2) Decretarea acordatorilor și a unei persoane responsabile de implementarea SNA 2021-2025	Decizie de numire emisă; Transmiterea deciziei către instituțiile abilitate.	Întârziere în desemnarea/actualizarea persoanelor responsabile cu această problemă.	Documentul aprobat; Baza de date MDLPA.	30 iunie 2022	Conducerea CJRAE Vaslui	Nu este cazul

1.3) Consultarea angajaților în procesul de elaborare a planului de integritate	Numărul de angajați consultați;	Neparticiparea/ neimplicarea angajaților; Caracterul formal al consultării	Procese verbale; Propuneri/sugestii înscrise salariaților	Mai 2022	Conducerea CJRAE Vaslui; Coordonatorul implementării planului de integritate, persoanele responsabile cu implementarea SNA	Nu este cazul
1.4) Aprobarea, distribuirea în cadrul CJRAE Vaslui a planului de integritate precum și publicarea documentului pe site-ul și avizierul instituției.	Nr. de angajați informați - cunoașterea de către aceștia a planului de integritate; Nr. de ședințe, e-mail-uri - modalități de informare.	Nedistribuirea planului; Diseminare defectoasă	Rapoartele activităților de diseminare; Procese verbale; Email-uri	30 iunie 2022	Conducerea CJRAE Vaslui; Coordonatorul implementării planului de integritate, persoanele responsabile cu implementarea SNA	Nu este cazul
1.5) Identificarea posibilităților cauze/riscuri de corupție	Număr de vulnerabilități/de riscuri identificate	Personal insuficient instruit pentru aplicarea metodologiei; Expunerea la abateri de la deontologia profesională, de la legislație	Rapoarte de evaluare a riscurilor și vulnerabilităților la corupție	Mai 2022	Conducerea CJRAE Vaslui; Coordonatorul implementării planului de integritate, persoanele responsabile cu implementarea SNA	Nu este cazul
1.6) Implementarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților specifice identificate	Nr. măsuri implementate; Nr. vulnerabilități remediate.	Caracterul formal al demersului; Personal insuficient instruit pentru aplicarea metodologiei;	Raport privind măsurile de remediere a vulnerabilităților	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Coordonatorul implementării planului de integritate, persoanele responsabile cu implementarea SNA	În limita bugetului aprobat
1.7) Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou identificate, transmiterea acestora către MDLPA	Grad de implementare a planului de integritate; Măsuri noi introduse/revizuite	Caracterul formal al evaluării; Absenteismul angajaților	Raport de evaluare; Bază de date MDLPA	Anual	Conducerea CJRAE Vaslui; Coordonatorul implementării planului de integritate, persoanele responsabile cu implementarea SNA	Nu este cazul
1.8) Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de transparență și prevenire a corupției la nivel de CJRAE Vaslui	Date și informații corecte la toți indicatorii cuprinși în inventar (declarații de avere, transparență în procesul decizional, etc)	Inexistența unei baze de date unitară	Raport de autoevaluare	Anual	Conducerea CJRAE Vaslui; Coordonatorul implementării planului de	Nu este cazul

									integritate, persoanele responsabile cu implementarea SNA
Obiectiv 2: Reducerea impactului corupției asupra angajaților și a beneficiarilor serviciilor oferite de CJRAE									
Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget			
2.1) Organizarea/derularea/participarea la programe de creștere a gradului de conștientizare și a nivelului de educație anticorupție a personalului propriu și a celui din structurile subordonate (ex: sesiuni/întâlniri de lucru în domenii ca: achiziții publice, resurse umane; acces la informații de interes public, pantouflage, etc.)	Nr. programe derulate/activități de informare; Nr. participanți; Nr. certificate de participare	Resurse financiare insuficiente; Grad scăzut de participare	Rapoarte de activitate; Liste de prezență; CertIFICATE/adeverințe de participare	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Coordonatorul implementării de integritate, persoanele responsabile cu implementarea SNA	Buget propriu			
2.2) Prevenirea faptelor de corupție prin identificarea posibilelor cauze/riscuri generatoare de corupție	Număr de vulnerabilități /riscuri identificate	Expunerea la abateri de deontologia profesională, de la legislație și proceduri specifice.	Număr avertismente; Număr sancțiuni	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Personalul CJRAE Vaslui				
2.3) Punerea la dispoziția beneficiarilor a unor modalități de evaluare a gradului de satisfacție cu privire la conduita personalului și calitatea serviciilor oferite (formular, sesizări on-line, postări pe pagina de internet, etc.)	Nr. sesizări primite; Analiza satisfacției beneficiarilor; Nr. mesaje /postări publicate pe canale de comunicare online (Facebook)	Resurse umane și financiare insuficiente; Acces limitat la internet;	Pagina de internet a instituției; Raport de analiză a satisfacției; Questionare aplicate	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Personalul desemnat	Nu este cazul			
2.4) Îmbunătățirea strategiei de comunicare pe teme anticorupție	Număr ședințe/întâlniri de informare și suport pentru personalul CJRAE Vaslui	Întârzieri /superficialitatea în comunicare/întocmire documente	Procese verbale;	Semestrial	Conducerea CJRAE Vaslui; Personalul desemnat	Nu este cazul			
2.5) Asigurarea și îmbunătățirea accesului la informații de	Numărul și tipul de informații publicate;	Furnizarea cu întârziere a informațiilor solicitate de	Pagina de internet a instituției;	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui;	Nu este cazul			

interes public și eficientizarea activităților aferente	Număr de sancțiuni dispuse pentru încălcarea obligațiilor de transparență decizională și de asigurare a accesului la informații de interes public prin publicarea acestora din oficiu	beneficiari	Rapoarte de activitate; Decizii.		
2.6) Desfășurarea de campanii naționale și locale pentru promovarea unui comportament de recunoaștere și respingere a corupției, inclusiv prin dezvoltarea de parteneriate școală-comunitate-familie	Numărul de parteneriate Numărul de acțiuni cu caracter informativ; Numărul de factori implicați.	Nivelul scăzut de participare și implicare a reprezentanților celor 3 segmente: școală-comunitate-familie;	Parteneriate aprobate; Organizarea de campanii de conștientizare	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui Buget propriu

Obiectiv 3: Dezvoltarea unei culturi a transparenței pentru o guvernare deschisă la nivel local

Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget
3.1) Asigurarea funcționalității site-ului instituției, publicarea și actualizarea periodică a informațiilor publice destinate beneficiarilor, a informațiilor de interes public conform SNA 2021-2025	Număr de informații publicate; Număr de informații încărcate pe pagina web a instituției.	Furnizarea cu întârziere a informațiilor;	Pagina de internet a instituției; Solicitări de informații de interes public; Email-uri	Permanent	Persoana desemnată de conducerea instituției	Buget propriu
3.2) Publicarea pe pagina de internet a instituției, informații despre proiectele aflate în implementare și în perspectivă	Număr de articole publicate; Număr de comunicate de presă; Număr de emisiuni TV	Întârzieri în publicarea documentelor	Pagina de internet /web a instituției; Adrese	Permanent	Persoana desemnată de conducerea instituției	Nu este cazul
3.3) Publicarea pe pagina web a CJRAE Vaslui /în presa locală, a anunțurilor privind concursurile, examenele de recrutare și de promovare	Număr de anunțuri publicate; Număr publicații în care apare anunțul	Întârzieri în publicarea documentelor	Anunțuri; Pagina de internet /web a instituției; Adrese	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Personalul desemnat	Buget propriu pentru publicarea în monitorul oficial a anunțurilor de concurs

Obiectiv 4: Consolidarea integrității la nivelul instituției

Măsuri	Indicatori de performanță	Riscuri	Surse de verificare	Termen de realizare	Responsabil	Buget
4.1) Aprobarea, implementarea și monitorizarea aplicării Codului etic la nivel instituțional	Cunoașterea de către angajați a normelor și prevederilor codului etic; Diseminarea bunelor practici	Diseminare defectoasă	Rapoarte activități diseminare; Programe de formare continuă a personalului;	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Personalul desemnat	Buget propriu
4.2) Asigurarea participării angajaților la cursuri de instruire/programe de formare profesională privind etica, integritatea, măsuri de prevenire a corupției, etc.	Număr cursuri de formare; Număr participanți; Număr certificate;	Grad scăzut de participare la cursuri; Caracter formal	Formulare de înscriere; Liste de prezență	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui;	Buget propriu
4.2) Aplicarea de sancțiuni disciplinare pentru încălcarea standardelor etice și de conduită anticorupție la nivelul tuturor angajaților	Număr de sesizări primite; Număr de sesizări soluționate sau în curs de soluționare	Caracter formal al activității comisiei de disciplină; Adoptarea celor mai ușoare sancțiuni; Nesancționarea	Decizii ale comisiei de disciplină	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Comisia de disciplină	Nu este cazul
4.3) Consolidarea autonomiei operaționale a structurilor de control și audit.	Număr de recomandări formulate	Resurse umane insuficiente	Rapoarte anuale de activitate	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Personal desemnat	Nu este cazul
4.4) Derularea de campanii de conștientizare, organizarea de dezbateri publice periodice în plan local și promovarea bunelor practici anticorupție	Număr de protocoale de colaborare încheiate; Număr de campanii de conștientizare derulate	Caracterul formal al acestui proces; Superficialitate în abordarea subiectului	Web site; Protocoale de colaborare	Permanent	Conducerea CJRAE Vaslui; Personal desemnat	Nu este cazul

Comisia pentru integritate și prevenirea actelor de corupție.

Coordonator: Director CJRAE, prof. Laic Danbela

Membri:

Dogariu Cristina Elena

Nacu Octavia Aurelia,

Lefter Elena

Secretar:

Anton Nicoleta

